

全洪門第八次懇親大會籌辦處職員

地址：宛地辟埠致公堂

處長 彭榮傳 副
財政 馬本舜 副
書記 張榮有 副
外交 王益 副
庶務 甄開燧 副

CHEE KONG TONG 宛
216 Pacific Ave. 埠
Winnipeg, Man. Can. 墓

云埠廣裕隆雜貨材料

△新辦到
新花黃占
增城苗米
祖國雜貨
合時菜米

免利權外溢

購用多的

告廣

Kwong Yee Lung & Ltd.
135 Pender St. E.
Vancouver, B.C. Can.

增人生康 健健

24

▲體育家幾成跛子
▲唯自服食加辣陳鹽 精壯如昨矣
讀下列詩函，便可知此體育家患了風濕以後，如獲到救星，據他云。

吾膝因患風濕，一年促逾常。馴坐而後起，亦覺彌艱。越兩年，其苦更甚。令余幾致不能作步。余因青年時為兩邑之足球健將。又於大學會獲過晉百尺，與貳百尺，田徑賽錦標。自覺前後判若兩人。感懷身世，更覺煩惱。因遍試市面各藥，為獲到一線之希望，惟皆不奏效。嗣遂試加辣陳鹽，果然藥到回春。現在精壯如昨矣。

風濕之痛苦，多由尿酸積聚骨節筋絡中所致。加辣陳鹽，因有刺激排洩之功效，故能援助排洩，使臟腑廓清，體內有餘之尿質。

(此鹽各藥肆均有代售)

善用多的

△選辦
參茸藥材
著名丸散
十全大補
清補涼藥

僑胞光顧極表歡迎

即是增加祖國生產及經濟力量

亦即可以增身體健康，兼益壽延年

司理關崇穎啟

撤銷土於專賣案之變化

▲財部有電飭汪繼續辦理

▲烟商謁汪再商

▲烟價以毫券折合大洋發給

▲印烟局職員之談話

▲省撤銷土於專賣案之變化

▲財部有電飭汪繼續辦理

▲烟商謁汪再商

▲烟價以毫券折合大洋發給

▲印烟局職員之談話

▲財部有電飭汪繼續辦理